

## MEMBER OF FABER GROUP

FG P.R.S Management B.V.
Het Schakelplein 14-16
5651 GR Eindhoven | Netherlands
T+31 (0) 40 266 21 26 | E info@prs-pooling.com
KVK 10148131 | VAT NL802051698B01
IBAN NL56INGB0654681597 | BIC INGBNL2A

PRS Management B.V. Het Schakelplein 14-16 | 5651 GR Eindhoven | Netherlands

Eindhoven, 2021

Betreff

PRS Green Label 2021

CUDE847

Sehr geehrter Geschäftspartner,

Herzlichen Glückwunsch - Sie haben das PRS Green Label 2021 erhalten!

Als unser kooperativer Partner haben Sie aktiv an unserem zirkulären Paletten-Wiederverwendungssystem beigetragen.

Dank Ihnen haben wir die Möglichkeit die größtmögliche Rückführung unserer Paletten zu erzielen und auch zu erreichen, dass diese so oft wie möglich wiederverwendet werden können. Mit anderen Worten: Ohne Sie könnten wir dieses Ziel nicht erreichen. Darum verdienen Sie die Auszeichnung mit dem PRS Green Label!

Zusammen mit unseren Green Label Partnern erschaffen wir ein nachhaltiges Netzwerk aus verantwortungsvollen Produzenten, kunststoffverarbeitenden Firmen, Spediteuren, Depots und Händlern. Jeder trägt seinen Teil dazu bei, dass unser Paletten-Wiederverwendungssystem funktioniert. Und auch Sie helfen dabei mit, eine effiziente Wiederverwendung in dem gesamten Wirtschaftszweig zu organisieren. Gemeinsam leisten wir einen Beitrag für unsere Umwelt.

Betrachten Sie das PRS Green Label als ein Zeichen unserer Wertschätzung und als unsere offizielle Anerkennung für Ihr Engagement bei dem Einsatz Ihr Geschäft, und damit die Welt, nachhaltiger zu gestalten. Behalten Sie Ihren Briefkasten im Auge, da Sie schon bald Post von uns erhalten werden mit Ihrem eigenen persönlichen PRS Green Label Zertifikat zusammen mit Green Label 2020 Aufklebern, die Sie an Ihrer Tür verwenden können. Sollten Sie mehr solcher Aufkleber benötigen, lassen Sie uns das bitte wissen. Mehr Informationen zu unserem PRS Green Label finden Sie auf unserer neuen website: www.prs-pooling.com/en/greenlabel.

Vielen Dank für Ihre Unterstützung und Mithilfe.

Mit freundlichen Grüßen Erik Faber Managing Director PRS

Diesem Schreiben beigefügt, erhalten Sie Ihr offizielles PRS Green Label Zertifikat sowie zwei Aufklebern, die Sie in Ihrem Eingangsbereich auf Glas oder einer Tür (selbst im Außenbereich, da wetterbeständig) anbringen können.

Sollten Sie noch Fragen haben oder mehr über unser PRS Green Label wissen wollen, schauen Sie auf unsere Website www.prs-pooling.com/de/greenlabel oder kontaktieren Sie unser Collection Service Center.